
 
  

Nedeljni brifing za medije  
Veća i Sekretarijat 

Br. 48/2024 

Hag, 19/12/2024 
 

 

 1 

 

 
 
P.O. Box 47   │   2501 CA, The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
                 Pratite stranicu "Aktuelnosti", naše Twitter i Instagram naloge kao i  YouTube kanal 

 

   

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 

Dana 17. i 18. decembra objavljena su tri sporazuma o priznanju krivice: Sabit Januzi, Hadži Šalja i Ismet 
Bahtijari priznali su krivicu po optužbi za ometanje i po optužbi za zastrašivanje.  
 
Na sednicama održanim 18. decembra g. Januzi i g. Šalja priznali su krivicu po optužbi za ometanje službenog 
lica u vršenju službene dužnosti i po optužbi za zastrašivanje u krivičnom postupku, što su krivična dela 
utvrđena relevantnim članovima Krivičnog zakonika Kosova i Zakona o Specijalizovanim većima Kosova. 
 
Tokom sednice od 18. decembra raspravljalo se i o drugim aspektima sporazuma o priznanju krivice. Optuženi 
su potvrdili da su o sporazumu o priznanju krivice razgovarali sa svojim braniocima i da razumeju sporazum i 
njegove posledice. Optuženi su potvrdili da su sporazum postigli na dobrovoljnom osnovu, kao i da se odriču 
prava na suđenje u redovnom postupku.  
 
Sednica na kojoj se raspravlja o sporazumu o priznanju krivice koji je postigao g. Bahtijari počela je danas po 
podne. 
 
Pretresni panel i dalje razmatra sporazume o priznanju krivice i pitanja povezana s njim, uključujući i 
odmeravanje kazne.   
 
U predmetu koji se protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Fadilja Fazljijua, Isnija Kiljaja i Hajredina Kučija 
vodi po navodima za uticanje na svedoke, prva statusna konferencija održana je u utorak 17. decembra. Tom 
prilikom raspravljalo se o proceduri za obelodanjivanje dokaza tužilaštva i odbrane, kao i o drugim pitanjima 
bitnim za ekspeditivnu pripremu predmeta za suđenje. 
 
U istom predmetu sekretar je 13. decembra obavestio sudiju za prethodni postupak da je gđa Sofi Menegon 
dobila uslovno odobrenje da postupa kao kobranilac g. Tačija. 
 
U glavnom predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija po 
optužbama za ratne zločine i zločine protiv čovečnosti pretresni panel je 16. decembra doneo novu odluku o 
učešću žrtava, u kojoj je odobren zahtev jednog podnosioca da učestvuje u postupku. Time u postupku sada 
u svojstvu žrtve učestvuju 154 lica. 
 
U istom predmetu pretresni panel je 13. decembra doneo odluku o zahtevu tužilaštva da pismena svedočenja 
nekoliko svedoka prihvati bez unakrsnog ispitivanja; panel je šest svedočenja prihvatio, jedno odbio, a odluku 
o jednom odgodio do trenutka kad tužilaštvo bude ispunilo uslove iz relevantnog pravila.  
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Dana 16. decembra pretresni panel odobrio je zahtev tužilaštva da se u spis uvedu ranije date izjave jednog 
svedoka, a doneo je i odluku kojom je delimično odobrio zahtev o svedočenju tri veštaka.  
 
Dana 13. decembra pretresni panel doneo je odluke kojima je produžio meru pritvora određenu Hašimu 
Tačiju i Kadriju Veseljiju, pošto je zaključio da u oba slučaja postoji dovoljan stepen opasnosti da će optuženi 
ometati tok postupka pred Specijalizovanim većima Kosova i izvršiti nova krivična dela protiv lica koja se 
smatraju protivnicima OVK, a u koje spadaju i svedoci koji su već pružili ili bi mogli da pruže dokaze u ovom 
predmetu i/ili treba da svedoče pred Specijalizovanim većima. Panel je, osim toga, zaključio i da se te 
opasnosti mogu efikasno kontrolisati samo u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća.  
 
Sudska pauza u radu Specijalizovanih veća Kosova počeće u ponedeljak 23. decembra 2024. i trajaće do petka 
10. januara 2025. Za to vreme sednice se neće održavati, a rad službi koje nisu od vitalnog značaja za rad suda 
biće sveden na najmanju meru. Uprkos tome, Specijalizovana veća Kosova nastavljaju s radom, i to u svim 
službama suda.  
 
Podnesci se mogu dostavljati i tokom sudske pauze, a rokovi za to i dalje važe, osim ako sudije ne nalože 
drugačije.  
 
Sledeći redovni nedeljni brifing za medije zakazan je za četvrtak 9. januar, u 14:30 časova. 
 
Sledeća sednica u predmetu pred Specijalizovanim većima Kosova zakazana je za 13. januar 2025. u 09:00 
časova, u suđenju Hašimu Tačiju, Kadriju Veseljiju, Redžepu Seljimiju i Jakupu Krasnićiju. 
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